## ЗАГАДКИ ВСЕЛЕННОЙ ОТ НИКА EXCLUSIVE



Человек вновь и вновь устремляется ввысь – в небо, в космос, в будущее. Туда, где царит свобода, сложившаяся из многих тысяч километров, миллионов мгновений и бесконечности самого существования. Уникальные часы Universe от НИКА Exclusive, посвященные безграничной, удивительной и загадочной Вселенной, стали воплощением неделимого союза человека и космоса, времени и вечности.

асовая компания «Ника» представляет уникальные часы ручной работы Universe от НИКА Exclusive. Новая премиальная коллекция скелетонов с однострелочным механизмом, выпущенная ограниченной серией, выполнена мастерами часового завода «Ника» из золота 750-й пробы по эксклюзивным авторским эскизам.

Идейным вдохновителем и автором концепции Universe, воспевающей завораживающую красоту космоса, стал летчик-космонавт Владимир Георгиевич Титов, долгие годы посвятивший исследованию необозримых горизонтов Вселенной. В 1987–1988 годах он установил мировой рекорд по продолжительности непрерывного пребывания в космосе – пилотируемый космический полет длился неполных 366 дней (365 суток 22 часа 39 минут).



Обладатель звания Героя Советского Союза, Владимир Титов был отмечен множеством высоких российских и международных наград, в числе которых два ордена Ленина, орден Красной Звезды, медаль «За заслуги в освоении космоса», орден Георгия Димитрова и орден «Стара Планина» I степени, орден Почетного легиона, две медали НАСА «За космический полет» и U. S. Harmon Prize.

Поклонник часового дела и коллекционер со стажем, знаменитый космонавт через всю свою жизнь пронес любовь к редким часам, воплотив благодаря команде мастеров – ювелиров и часовщиков – давнюю мечту о совершенном времени в изысканных скелетонах Universe.

Дизайн часов Universe, на циферблате которых изображен вид планеты Земля с орбиты ее небесного спутника, неповторим в своей сложности и оригинальности. Мягким серебристым светом мерцает изрытый кратерами рельеф Луны. Притягивает взоры золотая полусфера Земли – ее поверхность, покрытая горячей эмалью, удивительным образом передает переплетающиеся узоры континентов, морей и океанов. В унисон со звездами, усеявшими космическое пространство, сияет россыпь бриллиантов, украсивших искусно скелетонированный механизм. Во вращении его невесомых деталей угадывается связь времен и пространств, подчиняющихся тому же закону, что и каждая планета, кружащаяся вокруг своей оси.

Особенностью Universe является однострелочный механизм – информацию о времени несет стрелка футуристического дизайна, всегда устремленная в будущее. Кружась в вечной невесомости, она отсчитывает неуловимые минуты, а указатель в ее основании показывает часы. Бесперебойность работы часов-скелетонов Universe обеспечена надежным швейцарским механизмом ETA-6498, а сапфировое стекло служит прочной оболочкой, охраняющей ход времени.

Коллекция часов-скелетонов Universe – сплав вдохновения и мастерства, удивительное «космическое явление», созданное искусными ювелирами и часовщиками. Вселенная – вечная и нетленная, изменчивая и непостоянная – никогда еще не была так близко...

Коллекция Universe от НИКА Exclusive. Сверяя время со звездами.